

## 连员工都选新爱华的木门

超1万平方米家装工厂,质量靠谱;主材+软装跨年狂欢,价格实惠



12月7日(本周日),新爱华装饰将在江苏议事园酒店民国楼举办“跨年家装设计盛典”,从家装、设计到主材、家具直至软装,现场一站式搞定。25年的本土知名家装企业,数万户家装业主的省心选择,装修找新爱华,真的没错!

### 全能选手 看过工厂都竖大拇指

新爱华装饰总经理顾爱华颇有信心地告诉笔者,参观过其超1万平方米家装工厂的业主,接单率超过80%。“我们的木门、护墙板、橱柜、家具生产线均可媲美国内一线生产企业,很多业主用手去摸我们木作表面的光洁度,都竖起大拇指称赞。”将更多环节设置在后场完成,是家装工程革新的重要转折点,新爱华装饰为此投入了大量资金,但这也成为他们领先于南京市场的核心竞争力。有稳定的施工班组,有前瞻的设计眼光,有领先的家装工厂,有沉淀的企业文化,新爱华装饰可谓南京家装界的一名全能型选手。

顾总向笔者透露,他们公司有一些设计师和业务员在自己家装修时,也都选择了其工厂的木门和家具,“有员工在盐城老家的房子装修,也特意选了我们的木门托运回去,可见我们的质量有多好。”

### 设计明星 给你卓越的设计品质

如果您想立刻就享受新爱华装饰的优惠,本周日的“跨年家装设计盛典”就是最好的机会,不仅有“砸金蛋送豪礼”活动热情助阵,由香港知名设计大师Walter先生领衔的A+私宅定制设计机构也将华丽亮相,为有个性化家装需求的业主带来更好的服务体验。

“家装中的个性化标签首先来自于设计,为什么很多著名的设计能够给人留下深刻的印象,经久不衰,就在于设计者的智慧和投入。A+私宅定制设计机构的出现,肯定会让南京家装界重新审视设计在装修中的地位,为设计正名。”据悉,A+私宅定制设计机构既有来自港台的知名设计大师鼎力加盟,也有深耕南京十余载的精英设计师倾情坐镇,广大业主定能找到让你心仪的那一款设计。

新爱华2014年100套设计精美的样板房已全线竣工,涵盖多套独栋别墅、跃层、大平层,欢迎预约参观。(董婷婷)

### 活动链接

- 活动时间:12月7日
- 活动地点:江苏议事园酒店民国楼
- 优惠信息:砸金蛋送豪礼,赢价值万元的奥地利进口帝王厨房橱柜/高档床品/5000元主材装修基金/精品毛毯。

## 百安居季末团购,再掀家装购物热潮 用火爆团购为冬季添把火



伴随着春节脚步的日益临近,火爆了一个秋天的家装市场又开始趋向平淡。因为中国人的过年情结,大部分消费者都不愿意装修横跨春节,装修公司由于接不到新的工程,只好逐步遣散施工队伍,而材料市场的销售也一天不如一天,家装行业的淡季正在到来。对于淡季,传统的摊位市场和家装公司都比较紧张,因为漫长的冬歇期会让他们蒙受巨大损失。

### 淡季团购出奇制胜

对于淡季市场,百安居一向胸有成竹,因为它拥有成熟的经验。为了迎接即将到来的销售淡季,国际连锁巨头百安居没有像传统企业一样甘于寂寞,而是在12月16、17日推出强有力的团购活动,猛烈刺激家装市场。

按照商业竞争的惯例,只要一家商场想到出奇制胜的妙招,同行必然不惜血本跟进。百安居作为统一经营的家居建材超市,很容易就能把全商场力量集中起来,而摊位市场采取分散经营的形式,每个商户都有自己的利益,大树和小草生长在一起,管理者很难把它们修剪到同一水平。面对即将到来的装修淡季,百安居旗帜鲜明地举起了团购促销利剑。

### 品类齐全,机不可失

与传统的装修公司不同,百安居装修设计中心以“建材连锁超市+装潢设计中心”的优势赢得了良好口碑。签约装修设计中心后,消费者在购买装修商品时,可以获得设计师及专业人士的导购陪同,使所购商品更贴切装修的风格与需求。活动期间签约家装,可获得免费设计,最高可省6万元。

活动期间,百安居还为顾客们带来了前所未有的八项团购优惠大礼,涵盖全部品类,满足各种需求:油漆涂料指定商品满200元送15元全场抵用券;科勒、摩恩指定商品满1000元送100元全场抵用券;指定品牌陶瓷件、淋浴房、浴室柜满1000元立减200元;指定品牌瓷砖买10送3;复合地板指定商品买10送2;门窗、吊顶指定商品满100元立减200元;墙纸、窗帘指定品牌满100元立减200元;移门满1000元立减250元。

除此之外,现场还有大量秒杀价商品提供,为年末装修的顾客朋友送上惊喜。活动期间,Diall吸顶灯只要29元/个,誉丰二翅豆实木漆板只要289元/平方米,TOTO分体坐便器只需749元/个,德雅维拉淋浴柱只需799元/套,鸿雁吸顶式浴霸只要299元/台,多乐士金装防水五合一礼包599元/套。季末出清,机不可失。(徐贻睿)



- 服务热线:025—52450077
- 装修咨询:025—52457223
- 地址:卡子门大街90号麦德龙对面

## JESHING 金盛国际家居

金盛国际家居·大桥北路广场 地址:南京市大桥北路24号

服务热线: 025-58551800



扫二维码  
拆礼盒  
100%赢豪礼



16台iPhone6 1000个云南游  
更有动感7D 飞机试驾震撼体验  
12月6日晚我们一起见证  
拉斯维加斯终极决战!



周年庆典联盟商户

乐居中国 21周年 JESHING

全产业直通车·智联幸福未来

家居 百货 地产 建设

JESHING 金盛集团